

我校召开第四届工会委员会第三次全体(扩大)会议

本报讯(通讯员 赵爱华)7月3日上午,我校召开了第四届工会委员会第三次全体(扩大)会议。我校工会委员、各分工会主席以及4名学生代表参加了会议。

首先进行的是听证会,就我校南大门因存在安全隐患而进行维修改造方案以及在学生公寓区域建设开水房而引进市场运作机制方案的可行性进行了论证。基建处处长张永刚、后勤处长张建华分别对两个方案进行了说明,并广泛征求委员、分会主席和学生代表的意见和建议。举行听证会是我校师生积极参与学校民主管理建设的新举措。之后,工会主席史仍洲通报了2015年上半年教职工和学生救助情况、学校关于教职工子女幼儿园入学缴费报销的有关规定等,传达了“关于开展2015年全省教育工会优秀调研成果评选活动的通知”精神,安排部署了工会会员缴纳会费等工作。

我校驻村“第一书记”帮扶工作组开展“四个一”主题系列教育活动

本报讯(通讯员 孔全新)在建党94周年之际,我校驻村“第一书记”工作组带领、组织三个村党支部开展以“庆七一,抓党建,促脱贫”为主题的“四个一”系列教育活动。

一是重温一遍入党誓词。组织党员到台儿庄战役纪念馆重温一遍入党誓词,一分钟的宣誓,一辈子的坚持,教育全体党员以实际行动为党增光添彩。二是慰问一批老党员。他们走访慰问建国前入党老党员,向帮包村六十岁以上的老党员送去慰问金和慰问品,带去党组织的一片关怀和问候,并倾听他们的心声。三是上一次党课。用群众听得懂的语言,用拉家常的方式,将十八大以来党和政府的扶贫工作部署、“四个全面”战略部署、“三严三实”专题教育讲给党员听,引导党员进一步坚定理想信念,增强宗旨意识,强化党性修养,提高组织观念。四是开展一次“我为村里出点子,找出路,集思广益,献言献策”系列主题教育活动。通过主题教育活动,增强了广大党员干部的荣誉感、成就感、责任感,对下一步帮扶工作的开展奠定了坚实的基础。

我校学生社团荣获2015年山东省优秀大学生科技社团称号

本报讯(通讯员 马新蕾)为鼓励大学生科技创新热情,充分发挥大学生科技社团示范带动作用,近日,山东省科协、省委高校工委、省教育厅、团省委和省学联共同开展的2015年山东省优秀大学生科技社团和优秀大学生科技社团干部评选活动揭晓。

经过严格选拔、推荐和评审,全省共评出77个优秀大学生科技社团和88名优秀社团干部。我校团委推荐的“锐拓”科技创新团队被评为山东省优秀科技社团,生命科学与工程系孟雪艳同学被评为省优秀大学生科技社团干部。

我校承办山东省传统文化游学线路设计大赛

本报讯(通讯员 马新蕾)近日,山东省委宣传部、省委高校工委、团省委、省教育厅等七部门联合主办,我校承办的第十四届山东省大学生科技文化艺术节“品齐鲁古韵 寻文明足迹”传统文化游学线路设计大赛顺利结束。

经过前期的积极筹备与宣传,本次大赛共收到来自全省19所高校报送的109份作品。大赛组委会特邀济宁市旅游局、曲阜市旅游局、邹城市旅游局及旅行社专业人士与我校团委、文化传播系相关专业教师共10名专家、学者组成大赛评审委员会,对各高校报送的参赛作品进行了初审和复审。经过细致、严格地评审,共评定一等奖作品6件,二等奖作品10件,三等奖作品15件;同时评选出“优秀指导教师”8人。其中,我校文化传播系王瑶团队荣获一等奖,文化传播系张峰团队和经济与管理系汪睿团队荣获二等奖,孔瑞等3名老师荣获“优秀指导教师”称号。

我校在万方数据文献检索大赛中获得佳绩

本报讯(通讯员 屈梅)上海万方数据有限公司主办的鲁西南地区万方数据杯文献检索大赛历时六天,共有19所高校参加,于7月2日下午落下帷幕,颁奖大会在曲阜师范大学图书馆举行。我校2012级闫清、2013级郭瑶瑶等十名同学分获本次大赛三等奖及优胜奖,我校图书馆获得优秀组织奖。

(上接一版《校领导分别上“三严三实”专题教育党课》)

他强调,“三严三实”是为官之本,从政之源,对学校发展具有重要的指导意义,指引着广大党员干部既要“严”,即树立正确的价值取向,加强自我约束;又要“实”,即要身体力行,真干实干,实现人生价值。这二者紧密联系,相辅相成。党员干部要不断践行“三严三实”,不断锤炼党性,为师生服务,踏踏实实做人,实实在在做事,为实现学校科学可持续发展贡献力量。

7月3日下午,朱松涛主讲了题为《努力践行“三严三实”进一步推进学校教育教学质量的全面提升》的专题教育党课。朱松涛从三个方面进行了讲授:一要准确把握“三严三实”提出的时代背景、具体内容、发展脉络、时代内涵;二要对照“三严三实”要求,着力发现和解决“不严不实”方面存在的问题;三要增强践行“三严三实”的思想自觉和行动自觉,扎实做好学校

教育教学工作。他强调,当前我校正处于深化综合改革、推进依法治校、促进转型发展的关键时期,处于深化本科教学评估整改、强化内涵建设的重要关口,我们要把“三严三实”的要求化作改进工作作风、干事创业的强大动力,化作抢抓机遇,推动学校发展的具体行动,为此做到:加强政治纪律,提高忠诚意识;加强组织纪律,提高执行意识;加强工作纪律,提高担当意识;加强廉政纪律,提高干净意识;加强群众纪律,提高服务意识,使践行“三严三实”在全校干部教师中形成共识,化为自觉,为深化学校改革、促进转型发展提供动力保证。

7月10日上午,张德芳为分管部门讲了“三严三实”专题教育党课。张德芳结合自身的学习和分管的工作,谈了学习体会和感受。主要体现在三个方面:一要意识到“三严三实”专题教育的重大意义。开展“三严三实”

伴随着9号下午期末最后一门考试的结束,同学们即将迎来暑假生活。虽然暑假就要开始了,但是好多大学生都在迷茫如何安排自己的暑假生活。外出实践劳动、做兼职、出去旅行……如果你是正在处于迷茫阶段,没关系,记者为大家规划了五种不同的暑期生活方式,或许对大家有些启发。

1.户外活动型

家境宽裕,经济上不愁者居多。尽情享受暑期长假带来的放松体验。生活形态:提前对自己的长假做好了出行的计划:爬山、游泳、度假、观日出、尝小吃、赏夜景,找机会多看看外面的世界,或放松心情,或增长见闻。充分享受外出游玩的快乐,使自己在假后重返学校更有动力。提醒:户外活动可以调整身体状态和心情,但要注意出行安全。

2.联络感情型

重视亲情、友情、爱情的情感型人居多。特别是对于远离家人、朋友省外求学的同学们来说,暑假是享受亲情、联络友情的最佳时期。生活形态:平时远在异地求学,饱受了乡思之苦,如今回到家中了,不禁感慨“啊,终于回家了,还是家里好啊!”帮妈妈择菜,陪老爸看球赛,舅舅、姨妈、姑姑、叔伯家转上一圈,自己长大了,长辈们也长出白发了。邀上儿时的玩伴,叫上初中的同桌,找个小店开心地聊天,谁在哪儿读书,谁要准备找实习单位,不亦乐乎。提醒:感受更多的亲情、友情带来的温暖,激发自己的责任感。

3.宅家休闲型

长假居家,大门不出二门不远,蛰伏在属于自己的小房间里。性格内向、喜欢独处的大学生居多。生活形态:选择宅于家中来个大放松,或熬夜看综艺节目,或陪老妈看电视剧,或捧起言情或武侠小说,或者就是慵懒地赖在家里,日夜颠倒地“潇洒”过日子。提醒:暑假在家熬夜当夜猫子是很自然的事,反正第二天也不用上课。可是,

我们的暑假不迷茫



如果暑期生活没有正常的作息时间,很容易打乱自己的生物钟,等到开学后返校,很容易得“长假综合症”。所以,宅家型的同学们还是有必要制定一个作息制度,有了规律的作息时间表,暑假生活才会张弛有度,劳逸结合。

4.社会实践型

生活独立自主,责任感强,能主动分担家庭的经济压力,想通过暑期打工来获得一定报酬,提前适应职场生活。多为行动力强、勇于尝试的大学生。生活形态:利用暑假的机会留在就学当地体验生活,长短工做促销员,或到中小企业寻找暑期实习的机会。同学们可以从中学到工作的挑战,也能获得一定的收入。提醒:如果能够围绕自己的职业定位和求职目标来寻找暑期工作的机会,必然对未来的求职加分。

5.充电谋划型

在考研就业的高压态势下,想进一步吸收新知识或为了将来更好的求职就业做准备。以学习目标清晰、发展欲望强烈的大学生居多。生活形态:课本上的知识毕竟只是理论上的,对于很多实践性很强的专业,暑期“充电”,或去实习,都是不错的选择。提醒:深入地认识自己、发现自己的优势、找到最适合自己的职业,也是提前修炼职业心态、摆正求职观的好机会。

其实大学生的假期只要安排得当、合理规划,就可以使暑假生活变得有意义。当然,你也可以选择自己喜欢的方式去生活,因为暑期是展现青春风采,增长知识,吸取经验的大好机会,我们要能够根据自己的实际情况,度过一个健康有意义的暑假。

(本报记者:田大鹏 王质昭 吕文丽)

校园短波

本报讯 7月1日下午,中文系召开了全系党员会议,学习了学校党建工作会议精神,并结合“三严三实”教育活动进行了深入研讨。系党总支书记吕祥华传达了学校党建工作会议精神,并带领大家共同学习了校党委书记郁章玉的讲话精神。

(通讯员:吕晓丽)

本报讯 7月2日晚,计算机科学系学生会换届选举在机电楼B203室进行,此次会议由学生会主席王延苏主持,出席此次会议的有系团总支书记张静、辅导员范建田。

(通讯员:柳炳杰)

本报讯 7月3日下午,曲阜师范大学数学科学学院教授、博士、硕士研究生导师李傅山教授来我校作了题为《谈谈偏微分方程》的学术报告。这次学术报告全校教师学生共90余人参加,气氛热烈活泼,受到师生好评。

(通讯员:桑鹏飞)

本报讯 为进一步提高大学生安全意识,杜绝安全隐患,7月8日上午,文化传播系假期安全会议在C101室召开,此次会议由系辅导员孔瑞老师主持,2014级全体成员参加了本次会议。

(通讯员:曲艺)

“三严三实”专题教育旨在思想上树立严的观念,工作上培养实的作风。当前学校的发展正处在新的起点,要以严明实,以实促严,进一步激发大家干事创业的热情,为改革聚力,以实干兴校。二要准确把握习近平总书记关于“三严三实”的论述及其思想精髓。习近平总书记关于“三严三实”的论述,是一以贯之、不断发展的;体现了共产党人的价值追求和政治品格;丰富和发展了马克思主义政党建设的理论。三要自觉践行“三严三实”,努力推动济宁学院改革发展任务的完成。要坚定理想信念,牢记根本宗旨,提升精神境界;要严守规矩不越线,严于用权不任性;要牢记责任和使命,用担当和实干书出彩人生。要在学院党委行政的正确领导下,牢固树立和坚持“十个意识”,按照“十五字”工作思路,以更加饱满的热情,勇于担当,脚踏实地,努力为学院的改革发展作出新的更大的贡献!